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Шановний Михайле Михайловичу!

Відповідно до ч. 3 ст. 6 Закону України «Про прокуратуру» направляю 
інформацію про результати діяльності Болградської окружної прокуратури 
Одеської області щодо виконання функцій, передбачених Конституцією 
України та Законом України «Про прокуратуру» у І півріччі 2024 року.

Військова агресія російської федерації та введення на території держави 
воєнного стану вимагали негайного переорієнтування організації роботи 
Болградської окружної прокуратури з метою забезпечення ефективного 
виконання прокурорами своїх повноважень у нових реаліях. Першочерговими 
завданнями стало забезпечення оперативного і якісного документування 
військових злочинів, фактів порушення норм міжнародного гуманітарного 
права, збору доказової бази для притягнення винних осіб країни-агресора та її 
прихильників до відповідальності судовими інстанціями. 

Водночас, забезпечено якісне виконання функцій прокурорами на всіх 
напрямах, що були актуальними у довоєнний час.

Аналізом статистичних показників щодо динаміки та структури 
кримінальних правопорушень, вчинених на території Болградського району 
упродовж І півріччя 2024 року, встановлено наступне.

Протягом звітного періоду зареєстровано на 23,3% більше кримінальних 
правопорушень, ніж протягом того ж періоду 2023 року (662 проти 537).

Проте, значно нижчим від загальнодержавного та середньообласного 
залишається рівень кримінальних правопорушень на 10 тис. населення (6 місяців 
2024 – 33,1, середньообласний – 52). 

У І півріччі 2024 році зареєстровано 173 кримінальних проступків, що на 
68% більше, ніж у І півріччі 2023 році (103), 94 нетяжкий злочин, що в 2,1 рази 
більше, ніж у попередньому періоді 2023 року (45), 193 тяжких злочинів, що на 
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19,9 % більше, ніж у І півріччі 2023 року (161), та 16 особливо тяжких злочинів, 
що у 2,7 разів більше ніж за аналогічний період 2023 року (6). 

Спостерігається негативна тенденція збільшення кримінальних 
правопорушень проти життя та здоров’я особи - на 63,6%  (з 33 до 54).

Збільшилась кількість фактів спричинення тяжких тілесних ушкоджень (з 
1 до 2). Протягом звітного періоду не зареєстровано жодного такого факту, що 
спричинив смерть потерпілого.

Кількість вчинених умисних вбивств на території району протягом І 
півріччя 2024 року зменшилась порівняно з аналогічним періодом 2023 року на 
66,7 % (з 3 до 1). По факту умисного вбивства встановлено особу, яка вчинила 
кримінальне правопорушення. 

Підвищилась ефективність діяльності з виявлення кримінальних 
правопорушень у сфері незаконного поводження зі зброєю, бойовими припасами 
або вибуховими речовинами на 57,1% (І півріччя 2023 – 7, І півріччя 2024 – 11).

Суттєво підвищилась ефективність діяльності з виявлення кримінальних 
правопорушень у сфері незаконного обігу наркотичних засобів, психотропних 
речовин, їх аналогів та прекурсорів в 2,4 разів (І півріччя 2023 – 22, І півріччя               
2024 – 53).

Спостерігається позитивна динаміка щодо зменшення кримінальних 
правопорушень проти безпеки та експлуатації транспорту на 12,5% з 8 до 7, при цьому 
кримінальні правопорушення проти безпеки та експлуатації транспорту що спричинили 
смерть потерпілого зменшились на 66,6% з 3 до 1. 

Хоча спостерігається позитивна тенденція зниження окремих видів кримінальних 
правопорушень проти власності, а саме зменшення крадіжок на 10,7% (І півріччя  2023 
– 56, І півріччя 2024 – 50), але загалом відбувся ріст кримінальних правопорушень 
проти власності на 11 % (з 145 до 161). Значну кількість злочинів проти власності (54%) 
складають кримінальні правопорушення за фактами шахрайства з використанням 
мережі Інтернет та сучасних технологій (87 проти 161). Грабежів скоєно 2 
проти 2 за аналогічний період 2023, розбої та  вимагання – 0. 

Упродовж І півріччя 2024 року прокурорами окружної прокуратури 
здійснювалось процесуальне керівництво у 2971 кримінальних провадженнях, з 
яких у звітному періоді зареєстровано 575, що розслідувались слідчими та 
дізнавачами Болградського РВП ГУНП в Одеській області.

За результатами досудового розслідування до суду скеровано 162 
обвинувальних акти, з яких 23 з угодою про визнання винуватості. 

В ході досудового розслідування прокурорами окружної прокуратури 
подано до суду 30 клопотань про застосування запобіжних заходів відносно 
підозрюваних осіб (особисте зобов’язання – 6, домашній арешт – 9, тримання 
під вартою – 15). 

За результатами здійснення прокурорами окружної прокуратури 
процесуального керівництва у ряді актуальних кримінальних проваджень 
досягнуто позитивних результатів на пріоритетних напрямках.

Зокрема, до суду скеровано 5 обвинувальних акта за обвинуваченням                 
2  осіб у вчиненні тяжких злочинів у бюджетній сфері, 3 обвинувальних акта у 
сфері земельних відносин та 7 обвинувальних актів у екологічній сфері.



Протягом І півріччя 2024 року в ході здійснення нагляду за додержанням 
законів органами, що провадять оперативно-розшукову діяльність, дізнання та 
досудове слідство, прокурорами Болградської окружної прокуратури виявлено 
та внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань відомості про вчинення 
11 кримінальних правопорушень, раніше не облікованих, надано 192 письмових 
вказівок у кримінальних провадженнях, скасовано 73 незаконних постанов 
слідчих та дізнавачів Болградського РВП ГУНП в Одеській області про 
закриття кримінальних проваджень, взято участь у розгляді слідчим суддею 9 
клопотань про застосування заходів забезпечення кримінального провадження 
(за винятком запобіжних заходів). 

В процесі здійснення нагляду за додержанням законів Болградським РВП 
ГУНП в Одеській області при проведенні оперативно-розшукової діяльності 
прокурорами окружної прокуратури перевірено 87 оперативно-розшукових 
справ, у яких відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову 
діяльність» надано 39 письмових вказівок.

Упродовж І півріччя 2024 року прокурорами окружної прокуратури 
забезпечено участь у судовому розгляді 72 кримінальних проваджень з 
ухваленням вироку.

З метою захисту інтересів держави окружною прокуратурою вжито 
низку заходів представницького характеру, за результатами яких судами 
відкрито провадження у 26 справах за позовними заявами на суму 124 805 тис. 
грн., а саме:
- з питань земельних відносин – на суму 123 407 тис. грн.;
- про відшкодування шкоди, заподіяної кримінальними правопорушеннями - 
на суму 574 тис. грн.; 
- у бюджетній сфері – 992  тис. грн. 

На теперішній час у судах на розгляді перебуває 10 справ за позовами 
окружної прокуратури на загальну суму 45 680 тис. грн., а саме: 
-       з питань земельних відносин - на суму 44 114 тис. грн.;
- про відшкодування шкоди, заподіяної кримінальними правопорушеннями - 
на суму 574 тис. грн.; 
-       у бюджетній сфері - 992 тис. грн.

Примусовому виконанню на даний час підлягають судові рішення на 
загальну суму 171 618 тис. грн. Реально виконано рішення суду на суму                      
171 515 тис. грн. 

Болградською окружною прокуратурою за результатами вивчення 
додержання вимог законодавства України щодо використання бюджетних 
коштів за результатами закупівель товарів та послуг  під час воєнного стану 
встановлені порушення на цьому напрямку.

Відділом освіти, молоді та спорту Арцизької міської ради Болградського 
району Одеської області за результатами проведення відкритих торгів із 
особливостями (ідентифікаційний номер закупівлі 
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-04-23-012144-a) укладено договір із ТОВ 
«Моноліт-Центр» від 06.06.2024 № OD06A_01_W на загальну суму 99266 тис. 
грн., в тому числі ПДВ 16 544 тис. грн. Відповідно до умов договору до кінця 



2025 року необхідно відреконструювати будівлю Арцизького ліцею №5 із 
початковою школою та гімназією по вулиці Свободи, 115 в Арцизі. 
Проєктреконструкціївиконано ФОП Дмитро Осіпенко, а експертний звіт склав 
ТОВ «Екоекспертиза». Окрім цього встановлено, що роботи фінансуються 
коштом позики Європейського інвестиційного банку за проектом «Програма 
для відновлення України», а ПДВ буде покрита за кошти місцевого бюджету. 
Відповідно до графіків, у 2024 році повинні виконати роботи на 9 млн грн, а у 
2025 році – на 90 мільйонів гривень. За результатами опрацювання договору та 
проєктної документації встановлено, що ціни зазначені у Договорі 
перевищують ризничі ціни в 2-3 рази, що є порушенням принципу здійснення 
публічних закупівель та недискримінації учасників – принципу максимальної 
економії, ефективності та пропорційності. (п. 2 ч. 1 ст. 5 Закону України «Про 
публічні закупівлі»). 

Прокурорами окружної прокуратури скеровані запити до Арцизької 
міської ради та Відділу освіти, молоді та спорту Арцизької міської ради щодо 
надання інформації за закупівлею та надання обґрунтування щодо завищених 
цін та порушення законодавства в сфері публічних закупівель. Також скеровано 
лист до Південного офісу Держаудитслужби щодо вжиття заходів фінансового 
контролю та перевірки вказаної перевірки. 

За листом Болградської окружної прокуратури розпочата перевірка 
Південним офісом Держаудитслужби вказаної закупівлі відповідно до наказу  
№ 129 від 24.06.2024. 03.07.2024 Відділом освіти, молоді та спорту Арцизької 
міської ради на усунення порушень вимог законодавства на сторінку закупівлі 
завантажено додаткову угоду № 2, за умовами якої договір із ТОВ «Моноліт-
Центр» від 06.06.2024 № OD06A_01_W розірвано.

Отже, за втручання окружної прокуратури заощаджені кошти Арцизького 
міської бюджету на суму 99 266 тис. гривень.

Здійснюючи діяльність у сфері протидії корупції, упродовж звітного 
періоду прокурорами окружної прокуратури направлено до суду 2 
обвинувальних акта відносно 2 осіб за обвинуваченням у вчиненні корупційних 
кримінальних правопорушень.

У вказаних кримінальних провадженнях встановлено матеріальні збитки 
на загальну суму 275 тис. грн., накладено арешт на майно на суму 455 тис. грн., 
пред’явлено прокурорами цивільні позови в інтересах держави на суму 280 тис. 
грн.

Також, окружною прокуратурою забезпечено участь у розгляді судом 13 
протоколів про адміністративні правопорушення, пов’язані з корупцією. За 
результатами розгляду вказаних протоколів постановами суду 12 осіб визнано 
винними у вчиненні адміністративних правопорушень з накладенням стягнень 
у вигляді штрафів на загальну суму 29 тис. грн.

При здійсненні нагляду за додержанням законів при виконанні судових 
рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів 
примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян, 
внесено 1 документ реагування, який розглянуто та задоволено.



До Болградської окружної прокуратури у І півріччі 2024 року надійшло 94 
звернення, з яких вирішено - 39, направлено до інших відомств - 55.

З метою висвітлення діяльності окружної прокуратури упродовж                           
І півріччя 2024 року здійснено 4 публікацію в ЗМІ та скеровано 12 інформацій 
про результати діяльності в органи влади та місцевого самоврядування.

З повагою

Керівник 
Болградської окружної прокуратури     Євген БАХЧИВАНЖИ




